

Пост-релиз

12 ноября 2022 года в лицее № 366 прошел «Марафон Юга» - интеллектуальная игра для учащихся 6-х классов школ Московского района Санкт-Петербурга. В игре принимали участие команды школ Московского района: Морская школа, №358, №366, №485, №489, №496, №507, №510, №525, №526, №537, №543, №544, №684, №703, всего 25 команд.

Более двух часов команды участников в динамичном темпе выполняли различные задания на 8 станциях «Марафона Юга». Все задания были ориентированы на формирование функциональной грамотности (ФГ) участников и проверяли их общую эрудицию.

Станции (учебный предмет)	Направления ФГ
«It's fun to be smart!» (Английский язык)	Читательская грамотность
«Финансовое путешествие по сказкам» (Обществознание)	Финансовая грамотность
«Живое слово» (Литература/Биология)	Читательская грамотность
«Гибкая математика» (Математика)	Математическая грамотность
«Волшебный мир природы» (География/Биология)	Естественнонаучная грамотность
«Занимательная информатика» (Информатика)	Креативное мышление
«Кросстаска» (Математика)	Математическая грамотность
«Экспериментальная» (Физика)	Креативное мышление



Большинство команд гостей в упорной борьбе стали призерами в различных номинациях!

Победителями игры стали команды гимназии №526 и лицея №366!

Задания для мероприятия разработали педагоги лицея №366, гимназии №526, школы №485, методическое сопровождение осуществляли методисты ГБУ ДППО ЦКС ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга. Каждое задание было ориентировано на формирование функциональной грамотности.

Деятельность игроков была направлена на формирование следующих компетенций:

-математическая грамотность – применение математических понятий, фактов, процедур размышления;

- читательская грамотность – анализ и обобщение, коммуникация внутри группы;
- естественнонаучная грамотность – представление о целостной картине мира;
- финансовая грамотность – понимание проблем, связанных с финансами;
- креативное мышление – генерация новых идей, поиск выхода из сложных ситуаций.



Педагоги выступили наставниками старшеклассников лицея, которые помогли в составлении заданий для игроков, обеспечили подготовку аудиторий и от начала до конца сопровождали игровой процесс. В свою очередь ученики 9-11 классов в ходе игры проводили консультации для игроков,

помогали им разобраться со сложными лабораторными предметами, сопровождали команды от станции к станции, т.е. являлись наставниками учеников 6 классов в рамках межвозрастной интеграции.

Всем участникам, организаторам и методистам большое спасибо за успешную реализацию большого проекта «Марафон Юга»!

Команда организаторов полна творческих планов по проведению интеллектуальных соревнований и приглашает педагогов школ Московского района к дальнейшему сотрудничеству!

Трушова И.И., зам. директора по УВР